

ПРОФЕССИИ БУДУЩЕГО

IT-специалисты

Многие эксперты утверждают, что рынок «айтишников» не исчезнет, а наоборот, будет стремительно расти. Это сыграет только на руку различным компаниям, поэтому значимость данной профессии не снижается, а только увеличивается. С каждым годом миру требуется все больше умных и талантливых специалистов, способных делать гениальные открытия и приспособления.

SMM-работники (люди, продвигающие что-либо в социальных сетях)

Роль интернета в нашей жизни безгранично велика. Поэтому, специалисты в области SMM с каждым годом становятся все популярнее. Сейчас большинство компаний начинает работать в режиме он-лайн. Для этих целей и привлекаются ведущие SMM-щики. Ходит мнение, что через несколько лет эту специальность включат в программу ВУЗов, и тогда уже на официальном уровне можно будет получать такое нужное образование.

ЧТО ДОЛЖЕН УМЕТЬ СПЕЦИАЛИСТ БУДУЩЕГО



Специалисты медиасферы

Эта профессия довольно молодая, поэтому в ней не так много квалифицированных работников, но еще чуть-чуть и она выйдет на более высокий и востребованный уровень. Сейчас очень тяжело получить достойное образование в этой области, а если оно есть, то редко удается найти приемлемое место для практики.

Архитекторы, инженеры, проектировщики

Эти специалисты по-прежнему востребованы, ведь строительство различных комплексов, многоэтажек и других зданий ведется постоянно. Для этих целей компании привлекают первоклассных работников, умеющих строить планы и прекрасно понимающих суть данной профессии.

Специалисты в области фармакологии

Среди ТОПовых специальностей 2017 года можно выделить фармацевтов. Рынок фармакологии развивается семимильными шагами, и, зачастую, именно профессионалов не хватает. Поэтому тот, кто сделает выбор в пользу этой профессии – не прогадает!

Лоббисты

Эти люди, занимаются продвижением различных решений на государственном уровне. Как утверждают эксперты, именно медиаторы и лоббисты будут занимать лидирующие позиции в рейтинге востребованных профессий на ближайшие 10 лет.

Риск-менеджеры

Еще одна новая, но уже довольно популярная профессия. Специалисты из этой области в основном работают в банковской сфере. В их обязанности входит расчет возможных рисков, связанных с кредитными операциями. Как отметили эксперты, кризис показал, что этой должности уделялось слишком мало внимания, но сейчас ситуация изменилась.



ТОП-10 наиболее перспективных профессий



Профессии будущего

Эти специальности еще нельзя расценивать, как реальные, но журнал Форбс уверен, что уже через 10-15 лет данные профессии окажутся наиболее популярными: **Строитель «умных дорог»**. Предполагается, что в ближайшем будущем водители станут ездить по трассам, которые смогут рассчитывать качество покрытия, скорость движения автомобиля, будут оснащены видео камерами и прочими «хитрыми» штуками. **Урбанист-эколог**. Это человек, который будет заниматься строительством экологически чистых городов, несмотря на то, что это дело очень долгое и затратное. **Космобиолог или космогелог**. Специалисты из этой области начнут выращивать растения в условиях открытого космоса.

Конечно, все перечисленные профессии пока что на уровне шуток и фантазий, но мы не можем утверждать точно, что хоть одна из них в скором будущем не станет актуальной. Тебе решать, кем хочешь и можешь стать ты.

По материалам сайта: <http://god2017.com>